Liebe Mitglieder des fgs-Chores!

Frohe Kunde: Die Arbeiten für die Bildung des fgs-Chores sind abgeschlossen; der fgs-Vorstand hat die formalen Voraussetzungen geschaffen.
Wir können unter professioneller Leitung am 15. August 2023 in einer bunt gemischten Chorgemeinschaft mit dem Singen beginnen. Derzeit haben sich 44 Teilnehmer und Teilnehmerinnen angemeldet. Herr Andreas Biertz hat die Aufgabe der Chorleitung übernommen.
Der monatliche Chorbeitrag beträgt bei mindestens 30 Chormit-gliedern 20 €.
Wir treffen uns immer im Musiksaal des Collegium musicum der Uni Köln um 10 Uhr für 1,5 Stunden. Der Musiksaal befindet sich im Hauptgebäude der Universität (Albertus-Magnus-Platz) und ist vom Haupteingang über den Aufgang rechts im 3. OG zu erreichen.
Frau Ellen Böttcher (boettcherew@t-online.de) hat die Funktion übernommen, die Chormitglieder über Änderungen im Zeitplan zu informieren und ggf. Hinweise des Dirigenten weiterzugeben. Alle, die in der Interessentenliste erfasst sind, werden von ihr anlassbezogen über einen Verteiler per Email unterrichtet. Es ist daher wichtig, beim ersten Treffen die Richtigkeit der Adressen in der ausliegenden Liste zu überprüfen. Bei Verhinderung von Frau Böttcher ist Herr Helmut Weiß Ansprechperson (weiss.helmut38@gmx.de)
In diesem Sinne ein motivierender Aufruf an alle, die ihr Interesse angemeldet haben.
Wir sind sehr gespannt, wie der Start verläuft und freuen uns auf das erste gemeinsame Gesangserlebnis.
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